OTroBopu ¥ KpaTKM pelIeHUsI
IIbpBa yact:

13an. 23a1. 33an. 43a1. S53an. 63aj. T3an. 83an. 93an. | 103ax. | 113ax. | 123an.

r7 B 0 0 0 0 r 6,25 a 0 a r 58 0
Bropa yacr:
133an. a, =9
143a1. x€ (3;+0)
Tpera yacrt:
153an. 3a mspasssane Ha D=a’~8a>0 u Hamupane a e (—oo;0]U[8;+o0) 2 TOUKH
3a m3passasane Ha X + x> = (x,+x,) —2xx, <5a+8 2 TOUKH
3a pemasade Ha a” —7a—6< (0 1 HAMHpaHE g€ [7 —;/ﬁ ; ! +2\/ﬁJ 3 TOuKM
3a Hamupane a =0 3 ToUKH
163aa. 3a uzpassBaHe % =28; b_zr =60; % =80 2 TOYKH
3a HaMUpaHe upe3 MOYICHHO JIeJIeHHEe Ha TOPHUTE paBeHcTBa a:b:c=7:15:20 3 TouKH
3a o3nauaBane a="7x; b=15x; ¢ =20x 2 TOUKH
3a HamupaHe ciejl 3aMecTBaHe B XepoHoBaTa Gopmyna 3a Jiie Ha A Ha x =2 2 TOYKH
3a Hamepenu ctpanu a =14; b=30; ¢ =40 1 Touka

173an. O3nauaBame BC=a; AM = MN = NB =x; CN =y, CM=y«/§ ; LBAC = a; LABC =

. a
3a sin=cos = e 2 TOYKH
X

3a npwiiarade Ha KocuHycosa Teopema 3a ACNB u ACMB 1 nojly4aBaHe Ha cUcTeMara

Y =da’+x* —2axcos
2_ 2 2 3 TOUKH
2y =a” +4x" —4axcos ff

a
Crnen yMHOXaBaHe Ha MbPBOTO YpaBHEHHE ¢ —2, ChOMpaHe U peodpa3yBaHe, HaMUpame — = V2 4 Toukn
X

3a HamupaHe sin @ = N 1 Touka

II Hauun:
Ot popmynara 3a MenquaHuTe MOTydaBame (IPU CHIIUTE O3HAYCHUS ):

3a AANC = 2" =%(2y2 +2b% - 4x7)

3a AMBC:>y2 =i(2a2 +2.(y\/§)2 —4x2)

3y +2x* =2b°

Cnen npeoOpasyBaHe ce MojlyyaBa cucTeMaTa ,

2x"=a

a . .
Ot 3— =sin = a=3x-sin¢ . Cnen 3aMmecTBaHE BbB BTOPOTO YpaBHCHUC HA CUCTEMaATa CC 1oJiydaBa
X

. 2
sinoy=——.
3




